



Кировчанин признан виновным в совершении преступления экстремистской направленности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Кирова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (публичное демонстрирование нацистской символики, если это деяние совершено лицом, подвергнутым административному наказанию за любое из административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

По версии следствия, 28-летний житель Кирова, находясь в общественных местах, с целью пропаганды идей нацизма, в нарушении требований законодательства, публично демонстрировал нацистскую символику, изображенную на его ноге, не желая каким-либо образом скрыть татуировку.

При этом ранее в отношении молодого человека судом было вынесено постановление о признании его виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ (публичное демонстрирование нацистской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

атрибутики), вступившее в законную силу.

Данный факт был выявлен сотрудниками Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Кировской области, по чьим материалам следователями СК возбуждено уголовное дело.

На основе собранных доказательств суд признал его виновным. Ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1854995>